



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

PEPE JEANS ABS Set kofera 2/1 Bonny girl

Šifra: 68775
Kategorija proizvoda: AKSESOARI
Proizvođač: Nedefinisan

Cena: **34.890** rsd



Set Pepe Jeans ABS kofera, napravljenih od krutog i laganog materijala, četiri točkića čine udobnijim za transport. Takođe, za lakši utovar i istovar imaju gornju dršku, a prtljag je obezbeđen bravicom sa šifrom za zaključavanje. Ovaj set se sastoji iz manjeg kofera pogodnog za ručni prtljag prilikom putovanja avionom i velikog kofera savršenog za duga putovanja. Uštedite prostor, pri povratku sa odmora spakujte ih jedan u drugi. Ukapaju se!

Kofer 55 cm - spoljašnja dimenzija: 55 cm • 40 cm • 20 cm // unutrašnja dimenzija: 48 cm • 39 cm • 20 cm;
težina: 2,6 kg, zapremina: 33 L

Kofer 69 cm - spoljašnja dimenzija: 69 cm • 49 cm • 28 cm // unutrašnja dimenzija: 62 cm • 46 cm • 28 cm;
težina: 3,7 kg, zapremina: 72 L

Koferi su napravljeni od ABS materijala koga karakteriše jaka otpornost na hemikalije i fizičke uticaje. Materijal karakteriše gustina, tvrdoća, površinska otpornost, otpornost na habanje i toplotu, vodonepropusnost kao i otpornost na ostale tečnosti. Materijal nije toksičan i nema neželjene efekte po zdravlje.

Četiri dupla točkića omogućavaju stabilnu, sigurnu i udobnu vožnju. Izrađeni su od visoko kvalitetne plastike a dodatnu sigurnost omogućavaju i ojačanja sa strana.

Teleskopik ručka obezbeđuje lakoću rukovanja koferom, uvlači se i izvlači na više nivoa i praktično se može podesiti visina ručke prema potrebama korisnika.

Za sigurnost prtljaga ugrađena je bravica sa kombinacijom za zaključavanje. Ona se sastoji od 3 mala točka sa brojevima. Fabrički je postavljena šifra "000" i ta šifra se može resetovati pritiskom na dugme. Nakon toga se postavlja željena kombinacija brojeva, pusti se pritisnuto dugme i zapamćena je nova šifra.

Unutrašnjost kofera odlikuje odeljeljak sa patentnim zatvaračem i pregradama za dobru organizaciju prtljaga.

Kofer 55cm pogodan je za ručni prtljag.